

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG JELENTÉSE

a **Budakeszi Hagyományőrző Kör Egyesület** közgyűlése részére

a 2021. pénzügyi évről

A Pest Megyei Bíróság által **13-02-0000858** számon *nyilvántartott Budakeszi Hagyományőrző Kör Egyesület* (2092 Budakeszi, Fő utca 85., továbbiakban: Egyesület) Felügyelő Bizottsága megvizsgálta az Egyesület munkáját pénzügyi szempontból tükröző, a bevételeket és kiadásokat tartalmazó 2021. évi könyvelést és beszámolókat (a számszerű és a nem számszerűsíthető információk valóságát is). Az Felügyelő Bizottság főként a kiadásokat ellenőrizte, mely alapján megállapítható, hogy költségként az Egyesület általánosan és a tárgyévben konkrétan vállalt célok (pályázati támogatásokkal létrejött programok) megvalósításával kapcsolatban felmerült költségek kerültek elszámolásra.

Az Egyesület közhasznú tevékenységéből származó, illetve ahhoz kapcsolódó 2021. évi bevételei (**5.801 ezer Ft**) jelentősen meghaladják a megelőző évi nagyon alacsony értéket, és így a „pénzforgalom” közelíti a 2020. évi járványügyi korlátozó intézkedések előtti időszakban megszokott adatokat, elsősorban a korábbi évekhez hasonló nagyságrendű pályázati támogatások elnyerése révén. A megelőző évihez képest jelentősen nagyobb főösszegeket (kiadás, bevétel) nagyrészt a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által nyújtott különböző célú támogatások eredményezték, a tagdíjak és adományok értéke évek óta azonos összeget mutat, a helyi önkormányzattól pedig 2021. évben az Egyesület nem kapott támogatást.

Az Egyesület bevételei a tevékenységgel kapcsolatban felmerült összes kiadások (**4.660 ezer Ft**) összegénél nagyobbak, így az Egyesület a 2021. évet **1.141 ezer Ft** – pozitív – eredménnyel zárta. A gazdálkodás a tárgyévben kiegyensúlyozott volt, az Egyesület pénzügyi tartalékai növekedtek, a megelőző évi visszaesést lényegében egy éven belül sikerült korrigálni.

A Felügyelő Bizottság összességében az Egyesület 2021. évi gazdálkodására vonatkozó dokumentumait **elfogadásra javasolja** a soron következő Közgyűlés számára.


Budakeszi, 2022. május 10.



Bechtold Gábor
Felügyelő Bizottság elnöke



Dobos Lászlóné
Felügyelő Bizottság tagja



Hidas Máttyás
Felügyelő Bizottság tagja